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ATA DA 489ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA 
FUNDAÇÃO ELETROBRÁS DE SEGURIDADE SOCIAL – ELETROS 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de fevereiro de 2025, às 9h00, ocorreu a 

489ª Reunião do Conselho Fiscal da Eletros, por meio do link de 

videoconferência da plataforma Teams, em razão do modelo de trabalho 

híbrido, com a participação dos Conselheiros Fiscais Efetivos, José Luiz 

Grünewald Miglievich Leduc (Presidente), Rudolph Fabiano Alves Pedroza  

Teixeira, Juvenor Pereira da Silva Júnior e Gustavo Botrel Coutinho de Melo, 

assim como dos  Conselheiros Suplentes, Rosane Barboza da Silva, Paula Isabel 

da Costa Barbosa e Márcio Kennedy de Almeida. Tendo sido verificado o 

quórum mínimo previsto no art. 45, § 2º do Estatuto da Eletros, a reunião do 

Conselho Fiscal da Eletros – CFE teve início para tratar dos assuntos constantes 

da Convocação, conforme a seguir. 

 

1. Plano de Trabalho Mensal CFE - 1.1 - Apreciação da carta 

encaminhada por participante do Plano CV ONS: rentabilidade dos 

planos de benefícios - O Presidente do Conselho Fiscal, José Luiz G. M. Leduc, 

introduziu o tema ao Colegiado, explicando que se tratava de carta enviada por 

participante, endereçada à DEE e aos presidentes do CDE e do CFE, e também 

aos representantes da Patrocinadora ONS, tanto nos conselhos quanto na DEE, 

questionando a rentabilidade de 2024 do Plano CV ONS, e se disse surpreso 

por ter tomado conhecimento da resposta já encaminhada pelo CDE, em 

19/02/2025, que consta do material basilar desta RCFE, sem que o CFE tenha 

participado de sua elaboração. O Presidente do Conselho Fiscal, José Luiz G. M. 

Leduc, destacou que, mesmo considerando a resposta já formulada pelo CDE, 

as sugestões que constam na carta encaminhada pelo participante devem ser 

objeto de cuidadosa avaliação pelo CFE para proveito do que couber. Na 

sequência, o Presidente do CFE, abriu a palavra aos demais Conselheiros 

Fiscais. O Conselheiro Rudolph Teixeira chamou atenção para o contexto 

econômico que envolve os pontos questionados pelo participante, além das 

limitações determinadas pelos perfis de investimento, mas entende que as 

considerações endereçadas podem ser avaliadas pela Fundação. A Conselheira 

Suplente Paula Barbosa, destacou que a marcação na curva poderia contribuir 

para o melhor resultado em planos super conservadores. O Conselheiro Juvenor 

Pereira ponderou que, considerando a reconhecida experiência do autor da 

carta, nos encontramos diante de questões que merecem toda a atenção da 

Fundação e aponta que seria muito proveitoso um estudo de comparação mais 

efetiva com o mercado, criando um benchmarking. O Conselheiro Suplente 

Márcio Kennedy, com a anuência do Conselheiro Gustavo Botrel, ambos 
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representantes da Patrocinadora ONS, se manifestou considerando que a 

resposta encaminhada pelo CDE poderia ter sido em um sentido mais reflexivo 

do que defensivo, levando em consideração que o autor da carta é um 

profissional capacitado. Ainda que se possa desconsiderar a sensibilidade por 

seu envolvimento pessoal enquanto participante, não se pode afastar sua 

experiência e vivência no setor. O Conselheiro Suplente Márcio Kennedy se 

disse convencido de que a carta do participante aponta para espaços de 

avanços e melhorias e, portanto, requer maior atenção na discussão dos temas 

nela levantados. O Conselheiro Gustavo Botrel, em concordância com os 

demais, sublinhou a sugestão já colocada de comparação com o mercado na 

investigação de melhorias. O Conselheiro Rudolph Teixeira concordou com as 

considerações levantadas pelos demais conselheiros. Após a análise e os 

debates, o Conselho Fiscal decidiu, por unanimidade, solicitar que a Diretoria 

Financeira da Eletros apresente na 491ª reunião ordinária do CFE o seguinte: 

benchmarking da rentabilidade em 2024 e nos últimos 5 anos de, pelo menos, 

10 Planos CV de outras Entidades Fechadas de Previdência Complementar 

(EFPC), classificadas como S2 pela Previc, que tenham perfis de investimentos 

que possam ser razoavelmente comparáveis com os Planos CV ONS, CD 

Eletrobras e CD I. Decidiu ainda que o benchmarking deverá ser apresentado 

em tabelas que confrontem os perfis que possuam similaridade em cada plano, 

como, por exemplo, uma tabela comparando a rentabilidade do perfil 

superconservador dos Planos CV ONS, CD Eletrobras e CD I com outros 10 

Planos CV que tenham perfis análogos e assim, sucessivamente, para os 

demais perfis. 

 

1.2 - Conclusão sobre as Avaliações Técnicas dos Imóveis, após 

documentação disponibilizada, conforme comunicado pela PRI, por e-

mail, em 03/02/2025 - O Presidente do Conselho Fiscal lembrou ao 

Colegiado que este tema foi avaliado na 488ª RCFE, quando o CFE solicitou que 

fosse disponibilizada a documentação da avaliação de cada um dos imóveis, e  

passou a palavra ao Conselheiro Rudolph Teixeira que ressaltou a importância 

da análise anual realizada por empresa contratada pela Eletros, visando o 

estabelecimento do valor justo dos imóveis da Eletros. Disse ainda que não 

havia o que se comentar sobre o trabalho realizado e a metodologia utilizada, 

mas gostaria de trazer considerações sobre o excesso de oferta e a baixa 

demanda para imóveis localizados no Centro do Rio, como os da Eletros, tanto 

para venda quanto para locação, e o cenário econômico atual. Ressaltou que 

seria importante saber o custo de vacância dos imóveis e propôs que fosse 

solicitado à Diretoria Executiva demonstrativos com o custo mensal e anual 

dessa vacância, incluindo tributos, taxas, segurança, manutenção e todos os 
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demais custos envolvidos, para ponderação do CFE e eventuais contribuições 

pelos membros do Colegiado. O Conselheiro Gustavo Botrel concordou com a 

importância do ponto levantado, mas considerou também importante conhecer 

as estratégias da Eletros para superar a questão da ociosidade dos imóveis. Os 

demais Conselheiros concordaram, por unanimidade, com a proposição do 

Conselheiro Rudolph Teixeira, tendo ficado decidido que a Diretoria Financeira 

deverá apresentar o solicitado na próxima reunião do CFE, sem prejuízo de 

poder fazê-lo em outra data, em caso de necessidade de maior prazo. 

Decidiram ainda, que, na mesma data deverá ser feita uma apresentação sobre 

a estratégia da Diretoria Executiva para melhor aproveitamento dos imóveis da 

Eletros. 

Dando sequência ao programado, mas considerando a disponibilidade do 

Consultor da Aditus, Guilherme Benites, foi solicitada a inversão de Pauta para 

que o item 1.4 fosse logo apreciado, seguindo-se posteriormente o item 1.3, o 

que foi aprovado por unanimidade. 

1.4 - Apresentação ADITUS – Investimentos e Análise de Riscos – 

Participaram da reunião a Gerente de Gestão de Riscos e Controles Internos – 

PRG, Adriana Riva Mezabarba, e o Consultor, Guilherme Benites, representante 

da empresa Aditus Consultoria e Sistemas. Feitas as saudações, o Consultor 

apresentou o relatório, esclarecendo que o foco principal da Aditus é o controle 

de riscos e de enquadramento dos investimentos, conforme a legislação 

vigente, citando a Resolução CMN nº 4994/2022, e a Política de Investimentos 

da Entidade. Acrescentou que para isso recebe todas as informações da Eletros 

segregadas por planos previdenciários. Na sequência, fez demonstrações sobre 

o sistema utilizado pela Aditus e toda a sua abrangência de controle e consulta. 

Ao final da apresentação, colocou-se à disposição do CFE para esclarecimento 

de eventuais dúvidas e também para fornecer aos Conselheiros Fiscais o acesso 

ao sistema. O Presidente do Conselho Fiscal agradeceu a apresentação e abriu 

a palavra aos demais Conselheiros Fiscais. Na oportunidade, o Conselheiro 

Gustavo Botrel perguntou se seria possível, por meio do sistema, fazer um 

benchmarking de alocação e de resultado entre a Eletros e outras Entidades 

Fechadas de Previdência Complementar, ao que foi respondido de forma 

positiva pelo Consultor, acrescentando que apenas as entidades acompanhadas 

pela Aditus poderiam ser consideradas nestes comparativos, e mencionou que 

a Aditus tem um estudo comparativo de desempenho que é fornecido 

mensalmente para a Eletros, sendo possível que os Conselheiros também 

tenham acesso ao sistema, se desejado. O Consultor, Guilherme Benites, pediu 

licença aos Conselheiros para obter junto à Secretaria os e-mails de cada 
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membro para concessão de acesso ao sistema. Na sequência, todos os 

Conselheiros Fiscais agradeceram a apresentação. 

1.3 - Avaliação do Relatório Gerencial de Riscos, conforme item 5 – 

AVALIAÇÃO DE INVESTIMENTOS, subitem 1, do Plano de Trabalho 

Anual do CFE – O Presidente do Conselho Fiscal, José Luiz G. M. Leduc, passou 

a palavra à Gerente de Gestão de Riscos e Controles Internos - PRG Adriana 

Riva Mezabarba, que ressaltou que todas as trocas de arquivos com a empresa 

de consultoria Aditus geram as informações e dados dos relatórios por meio 

dos quais são monitorados os riscos de investimentos da Eletros, contando 

inclusive com uma funcionalidade no sistema da consultoria que encaminha o 

que é devido à Previc, além de consolidar também as informações que vão para 

o site da Eletros, como o Relatório de Compliance. Em seguida, a Gerente da 

PRG, apresentou o Relatório Gerencial de Riscos de Investimentos, destacando 

inicialmente os limites do segmento estruturado nos Planos, conforme é 

encaminhado ao CDE, além dos riscos de crédito, liquidez, mercado e legal, 

elencados a partir dos pontos de atenção, lembrando que esse relatório é 

apresentado no Comitê de Investimentos, podendo subsidiar a área de 

investimento à determinadas decisões, mas também é apresentado 

mensalmente na DEE e posteriormente encaminhado ao CDE e ao CFE. 

Encerrada a apresentação, o Presidente do Conselho Fiscal, José Luiz G. M. 

Leduc, passou a palavra aos demais membros do Conselho Fiscal da Eletros. 

Em resposta, todos os conselheiros agradeceram a apresentação e afirmaram 

não haver questionamentos. Na sequência, a pauta foi retomada na sua ordem 

original, conforme segue: 

2.  ATAS das Reuniões da Diretoria, do Conselho Deliberativo e dos 

Comitês - 2.1. Examinar se os Atos de Gestão Praticados pelos 

Colegiados de Conselho Deliberativo e Diretoria Executiva estão 

aderentes às competências estipuladas no Estatuto Social e Legislação 

- Foram analisadas as atas das 1310ª e 1311ª reunião da Diretoria Executiva 

e as atas das 557ª, 558ª, 559ª, 560ª, 561ª e 564ª reuniões do CDE. O 

Presidente do Conselho Fiscal disse que não tinha comentários sobre as atas 

em referência e abriu a palavra aos demais conselheiros. O Conselheiro 

Rudolph Teixeira, registrou seu pedido para que as atas do CDE das reuniões 

ocorridas, 562ª e 563ª, que ainda não foram apresentadas, estivessem 

disponíveis na próxima reunião do CFE. A Coordenadora de Compliance e 

Governança - PRI Rita de Cássia Análio Ribeiro disse que a Secretaria de 

Governança do Conselho Deliberativo – SEG, responsável pela confecção e 

acompanhamento das assinaturas das Atas daquele Colegiado, quando 
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consultada, informara que as atas estão em fase de assinatura pelos membros 

do CDE. Assim, informou que tão logo sejam liberadas serão disponibilizadas 

na Plataforma Atlas e, caso ocorra antes do prazo estabelecido para inclusão 

dos temas para a próxima reunião, enviará os arquivos também por e-mail. 

Não havendo considerações dos demais Conselheiros, o Presidente do 

Conselho Fiscal reforçou que, em qualquer tempo, os Conselheiros Fiscais 

podem trazer qualquer questão relacionada às atas apresentadas. 

 
3.Informações da Diretoria – 3.1 - Acompanhamento do Planejamento 

Estratégico/Alteração do Estatuto - Participou da reunião o Presidente da 
Eletros, Pedro Paulo da Cunha, que relatou não haver atualização do status de 

execução do Planejamento Estratégico desde a última apresentação feita ao 

CFE, na reunião de janeiro, quando foi apresentado como parte do Relatório da 
Gestão de Riscos, e lembrou que se comprometeu em mostrar no sistema as 

ações previstas nos projetos, com mais detalhes, na reunião do CFE de março. 
Todavia, destacou que, entre as ações previstas, a revisão do estatuto é o 

principal desafio e que foi constituído um grupo de trabalho para tratar do 
tema., cujo produto será apresentado à Diretoria Executiva e posteriormente 

ao Conselho Deliberativo. Seguiu apresentando a situação dos projetos, que 
compõem a Agenda Estratégica 2024-2027.Na oportunidade, citou o Projeto 

Plano de Otimização dos Processos, uma ação voltada à revisão do PGA, que 
visa atender à recente mudança da legislação. Na sequência, o Presidente do 

Conselho Fiscal perguntou a qual legislação se refere a atualização citada. O 
Presidente da Eletros, Pedro Paulo da Cunha, esclareceu que houve uma 

mudança recente na legislação (Resolução CNPC/MPS 62, de 09/12/2024) 
permitindo a utilização do PGA também para fomento, desde que seguidos 

alguns critérios e ritos. Na oportunidade, o Presidente do Conselho Fiscal, José 

Luiz G. M. Leduc, solicitou que lhe fosse encaminhada a referência da legislação 
em questão. O Presidente da Eletros, Pedro Paulo da Cunha, disse que a PRI 

iria encaminhar esse normativo para os Conselheiros Fiscais. Na sequência, a 
Coordenadora de Compliance e Governança – PRI, Rita de Cássia Análio 

Ribeiro, disse que, se todos estivessem de acordo, além da norma mencionada, 
poderia encaminhar para o CFE as alterações legais, conforme realiza 

internamente. 
 

3.2. Acompanhamento das Recomendações e Demandas do CFE – O 
Presidente do Conselho Fiscal, José Luiz G. M. Leduc, propôs aos membros do 

Colegiado que o assunto fosse analisado individualmente para que pudesse ser 
apreciado em definitivo pelo CFE, após maior aprofundamento de cada 

Conselheiro Fiscal sobre o tema, o que foi aprovado por unanimidade. 
  

3.3. Apresentação - Solicitação de esclarecimento da 488ª RCFE: 

encerramento do contrato com a Equinix – O Presidente do Conselho 
Fiscal, José Luiz G. M. Leduc, propôs aos membros do Colegiado e ao Presidente 
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da Eletros que o assunto fosse analisado na reunião ordinária do CFE, no mês 
de março, o que foi aprovado por todos.  

 
3.4. Programação para apresentação da Auditoria Independente BDO 

ao CFE – Sobre o tema, o Presidente do Conselho Fiscal, José Luiz G. M. Leduc, 
informou que visa a preparação, juntamente com a DEE, da apresentação da 

conclusão dos trabalhos da consultoria, lembrando que o Plano de Trabalho do 
CDE prevê tal apresentação em fevereiro e carece de ajuste, adequando-se ao 

calendário de aprovação do balanço da Eletros, que ocorre no mês de março. 
O Presidente da Eletros, Pedro Paulo da Cunha, apresentou cronograma de 

fechamento das demonstrações financeiras e informou que a Diretoria 
Executiva concluirá a apreciação do balanço no dia 14 de março, e que uma 

semana seria suficiente para a preparação da apresentação da BDO. Em face 
desse relato e considerando o cronograma apresentado, o Presidente do 

Conselho Fiscal propôs a realização de reunião extraordinária no dia 21 de 

março para tratar, especificamente, da apreciação das demonstrações 
financeiras do exercício de 2024, visando emissão do parecer do Conselho 

Fiscal, o que foi aprovado por unanimidade.  
 

3.5. Tema livre – Na oportunidade, o Presidente do Conselho Fiscal, José Luiz 
G. M. Leduc, registrou estranheza em relação a resposta à carta do participante 

do Plano CV ONS, tratada no item 1 desta pauta, por não ter sido encaminhada 
previamente ao CFE, tendo em vista que a carta fora direcionada também ao 

Presidente deste Colegiado que poderia prestar algum tipo de contribuição. O 
Presidente da Eletros disse que o texto, o trâmite da expedição e a assinatura 

da resposta foram tratados pela Secretaria de Governança do CDE - SEG, com 
subsídios da Diretoria Financeira da Eletros, considerando que a Diretoria 

Executiva entendeu que a resposta não poderia ser preparada por ela mesma, 
uma vez que, na carta, havia pontos que diziam respeito às atribuições do 

Conselho Deliberativo da Eletros. O Presidente da Eletros acrescentou que o 

CFE poderia ter melhor esclarecimentos sobre os subsídios utilizados na 
resposta com o Diretor Financeiro, que, lembrou o Presidente da Eletros, 

realizou apresentação de esclarecimento especialmente para participantes da 
Patrocinadora ONS e está preparando apresentação para os assistidos a ser 

realizada nos próximos dias. O Conselheiro Suplente Márcio Kennedy, pediu a 
palavra e reafirmou ao Colegiado a presença do Diretor Financeiro para 

apresentação nas dependências da Patrocinadora ONS, mas reafirmou sua 
percepção de que a Carta contou com um discurso defensivo e pouco 

propositivo, que não avaliou a possibilidade de melhorias. O Presidente da 
Eletros, afirmou que a entidade está preparada para críticas e para o trabalho 

em prol de melhorias, se colocando à disposição do CFE. Finalizando, o 
Presidente do Conselho Fiscal, José Luiz G. M. Leduc, agradeceu ao Presidente 

da Eletros pela apresentação do Planejamento Estratégico. 
 

4. Rentabilidade dos Planos / Acompanhamento das Metas dos Planos 

– Reavaliação da apresentação da Diretoria Financeira - Alteração da 
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precificação dos títulos. Esteve presente o Diretor Financeiro, Luiz Guilherme 
Nobre Pinto, com duas apresentações: 1. Rentabilidade dos Planos (base: 

dezembro de 2024); 2. Rentabilidade de janeiro de 2025.   a rentabilidade de 
2024, com a rentabilidade histórica, o resultado dos planos com a alteração de 

precificação dos títulos, reajustes médios dos planos CD Eletrobras Puro e plano 
CV ONS e expectativas para 2025. Considerando a questão da alteração da 

precificação dos títulos dos Planos, que têm renda vitalícia como ponto de 
atenção, o Diretor Financeiro apresentou os resultados obtidos. 

Considerando as questões levantadas e os pedidos de esclarecimento a respeito 
do tema, o Conselheiro Rudolph Teixeira sugeriu ao Diretor Financeiro que 

trouxesse, quando oportuno, um exemplo prático que possa elucidar as dúvidas 
de seus colegas do Colegiado sobre os impactos da diferença entre marcação 

na curva e a mercado dos títulos públicos federais. O Diretor Financeiro 
informou que tem uma apresentação já preparada e que poderá trazer para a 

reunião do CFE quando desejado. O Presidente do Conselho concordou com a 

sugestão do seu colega e agradeceu a disponibilidade do Diretor Financeiro, 
sugerindo que essa apresentação seja realizada na reunião de abril, ao que 

todos concordaram. 
Foi solicitado ao Diretor Financeiro que retornasse na próxima reunião para 

apresentação da Rentabilidade de janeiro de 2025. O Presidente do Conselho 
Fiscal, José Luiz G. M. Leduc, agradeceu a disponibilidade do Diretor Financeiro 

que, atendendo a seu pedido, fez a reapresentação da Rentabilidade dos Planos 
com base dezembro de 2024 para que o CFE pudesse ter o devido 

esclarecimento do tema. 
 

5. Apreciação do Balancete de dezembro/2024 e 6. Acompanhamento 
e Controle da Execução Orçamentária - dezembro/2024 – Esteve 

presente a Gerente da Controladoria, Renata Ferretti, que apresentou os 
resultados preliminares de dezembro/2024, ressaltou que as demonstrações 

contábeis apresentam o montante e a evolução dos recursos administrados e 

dos compromissos assumidos pela Eletros e consolidam o patrimônio dos 
planos de benefícios e do plano de gestão administrativa. O Conselheiro 

Juvenor Pereira lembrou a respeito da sua manifestação, na 488ª RCFE, de 
interesse em conhecer o comparativo do balancete de cada Plano com o ano 

anterior, ao que a Gerente de Controladoria respondeu que será encaminhado 
aos membros do Colegiado, ao final desta reunião, arquivo com os dados em 

planilha. Quanto a Execução Orçamentário foi dito que a Eletros encerrou 2024 
com uma realização maior do que havia sido previsto em função da atualização 

do depósito judicial, mas com despesa 11% abaixo do que o previsto. O 
Conselheiro Gustavo Botrel sugeriu que, juntamente a apresentação, seja 

encaminhado ao CFE resumo explicativo dos principais fatos sobre a execução 
do orçamento para maior esclarecimento das razões envolvidas. Ao final da 

apresentação, não havendo mais questões a serem levantadas, os Conselheiros 
agradeceram a apresentação.   
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7. Assuntos Gerais - 7.1. Informes da secretaria do CFE – Não houve. 
7.2. Tema livre - O Conselheiro Rudolph Teixeira, diante das limitações de 

dados, conforme indicado pelo Diretor Financeiro, colocou em questão para a 
reavaliação do Colegiado a solicitação de benchmarking deliberada no item 1.1 

desta RCFE, ao que se ponderou que, mesmo havendo dificuldades em termos 
de comparação entre os Planos, ainda assim seria interessante a sua 

investigação, mantendo-se afinal a solicitação. O Conselheiro Rudolph Teixeira 
também sugeriu que as reuniões presenciais previstas se resumissem a duas 

reuniões no ano, de forma a manter simetria com o CDE, com o que todos 
concordaram. O Presidente do Conselho Fiscal, José Luiz G. M. Leduc, propôs 

que se mantenha a reunião presencial de março e que a data da segunda 
reunião seja revista de acordo com a necessidade.  

 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Fiscal deu por encerrada 

a reunião e solicitou a mim, Rita de Cássia Análio Ribeiro, que o secretariei, 

que lavrasse a presente Ata, a qual lida e aprovada, segue assinada pelos 

Conselheiros Fiscais presentes à reunião. 

 

 

  

José Luiz Grünewald Miglievich Leduc 

Presidente do Conselho Fiscal   

 

 

 

Rudolph Fabiano Alves Pedroza Teixeira 

Conselheiro Fiscal 

 

 

 

Juvenor Pereira da Silva Júnior  

Conselheiro Fiscal 

 

 

 

Gustavo Botrel Coutinho de Melo 

Conselheiro Fiscal 

 

 

 

Rita de Cássia Análio Ribeiro               

Coordenação de Compliance e Governança - PRI 
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179.48.20.123 | Segundo Fator de Autenticação:  Whatsapp | Dispositivo/Aplicativo:  Chrome 134.0.0.0, 
Mac 10.15.7 | Celular:  (**) *****-5077
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Gustavo Botrel
Assinou Eletronicamente 6009 6009

Assinou em:  16 de abril de 2025, 17:26:55 | E-mail:  bot***@on******** | Endereço de IP:  177.128.117.60 | 
Segundo Fator de Autenticação:  SMS | Dispositivo/Aplicativo:  Chrome 135.0.0.0, Windows 10 | Celular: 
***********8981

Rudolph Fabiano Alves Pedroza Teixeira
Assinou Eletronicamente 31601 31601

Assinou em:  18 de abril de 2025, 16:03:30 | E-mail:  rud*************@el************ | Endereço de IP: 
179.148.237.56 | Segundo Fator de Autenticação:  Whatsapp | Dispositivo/Aplicativo:  Microsoft Edge 
135.0.0.0, Windows 10 | Celular:  (**) *****-6528
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